

Záložky	Modul vytvářející rozcestník podpoložek menu za pomoci záložek.
Multistránka	Modul umožňující sestavit stránku z různých částí (textový editor, zprávy, novinky, akce) a libovolně uspořádat rozložení jednotlivých částí na stránce. Vhodné především pro titulní stranu webu.
URL link	Modul umožňující vložení přímého odkazu na www adresu do menu stránek.
Grafický rozcestník	Modul umožňující velmi přehledným způsobem rozčlenit položky menu v podobě fotografií zobrazených v hlavní obsahové části stránky.
Abecední katalog	Katalog subjektů s možností fotografie a příloh, který je abecedně seřazen. Modul je doplněn vyhledáváním.
Pranostiky	Modul zobrazující aktuální pranostiky na příslušný kalendářní měsíc a pak detailní týdenní výpis rčení, která dává do souvislostí určité meteorologické jevy a roční dobu, založená na dlouhodobé lidské zkušenosti.
Tisk stránky	Modul umožní uživateli tisk stránky bez zbytečných grafických prvků a menu.
Svátek a výročí	Modul umožňuje do stránky vložit informaci, kdo má aktuální a následující den jmeniny.
Východ a západ slunce	Modul zobrazující graficky i písemně přesné informace o čase východu a západu slunce v daném místě respektující jeho zeměpisné souřadnice.
Responzivní design	Vlastnost stránek, která zaručí, že zobrazené stránky budou optimalizovány pro různé druhy mobilních zařízení s odlišnými rozlišeními obrazovek (mobily, phablety, tablety, notebooky, atd.). Vyhledávač Google od letošního roku uživatelům upřednostňuje zobrazení webů takto optimalizovaných na předních místech výsledků svého vyhledávání.
SSL certifikát	SSL certifikát pro provoz webových stránek nad protokolem HTTPS - šifrovaný / zabezpečený přenos dat mezi serverem a návštěvníkem stránek.

Doplňkové moduly:

Název:	Popis funkce modulu, služby
Animovaná hlavička	Modul umožňující animovat různými efekty horní grafickou část webových stránek.
Přeregistrace domény	Přeregistrace domény www.zsmontepce.cz

4 PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN

- 4.1 Poskytovatel provede dílo samostatně, s potřebnou péčí a nejpozději v době sjednané v čl. 5 této smlouvy.
- 4.2 Zákazník se zavazuje poskytnout poskytovateli nutnou součinnost potřebnou pro zhotovení produktu dle této smlouvy, zejména je zákazník povinen poskytnout poskytovateli bezodkladně veškeré podklady, jež mají být použity při zhotovení grafického návrhu produktu (např. grafický materiál, fotografie, loga).